

Erratum to: Quantifying radiation from thermal imaging of residential landscape elements

Renew. Energy Environ. Sustain. **2**, 17 (2017), DOI:[10.1051/rees/2017041](https://doi.org/10.1051/rees/2017041)

Jane Loveday^{1,*}, Grant Loveday², Josh Byrne¹, Boon-lay Ong³, and Peter Newman¹

¹ Curtin University Sustainability Policy Institute, Perth, Australia

² Independent Researcher, Perth, Australia

³ Department of Architecture and Interior Architecture, Curtin University, Perth, Australia

Received: 13 September 2017 / Accepted: 13 September 2017

Joules have mistakenly been used instead of kiloJoules (J needs to be replaced by kJ). This has occurred in Table 1 (caption should read “Radiant energy per unit area H_{LE} ($\text{kJ}\cdot\text{m}^{-2}$)”); in the captions of both Figures 2 and 3 (captions should read “Graph of final radiant energy per unit area ($\text{kJ}\cdot\text{m}^{-2}$) ...”); and on both y -axes of Figures 2 and 3 (y -axes should read “Radiant energy per unit area ($\text{kJ}\cdot\text{m}^{-2}$)”). The authors regret this error.

* e-mail: jane.loveday@postgrad.curtin.edu.au